
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Protiskluzová páska PERMAFIX HAZARD – 
historie a význam v bezpečnosti práce 
Protiskluzové pásky jsou dnes běžným prvkem v 
průmyslových provozech i veřejných prostorách, ale jejich 
vývoj je spojen s neustálým zvyšováním bezpečnostních 
standardů v pracovním prostředí. V minulosti bylo zabránění 
pádům a uklouznutím spíše otázkou štěstí nebo jednoduchých 
opatření. S nástupem moderních materiálů a technologií se 
však protiskluzové pásky staly standardním nástrojem, který 
efektivně chrání zdraví a životy lidí. Páska PERMAFIX 
HAZARD navíc kombinuje vysokou funkčnost s výrazným 
vizuálním upozorněním díky své žlutočerné šrafované barvě, 
která jasně signalizuje nebezpečné oblasti. 

Použití a klíčové výhody 

Protiskluzová páska PERMAFIX HAZARD je navržena pro místa, kde je potřeba nejen zvýšit 
přilnavost podlahy a zabránit uklouznutí, ale také jasně označit potenciální rizika. Typickými místy 
jsou okraje schodů, žebříky, rampy nebo oblasti se zvýšeným nebezpečím pádu. Díky 
voděodolnosti, odolnosti vůči čisticím prostředkům a UV záření je vhodná jak do interiéru, tak i do 
exteriéru. Páska je vyrobena z PVC s korundovou vrstvou, která poskytuje vynikající abrazivní 
vlastnosti a tím i dlouhodobou životnost i v náročných podmínkách. 

Zlepšení bezpečnosti a prevence úrazů 

Použití pásky PERMAFIX HAZARD výrazně snižuje riziko 
pracovních úrazů způsobených uklouznutím nebo pádem. 
Kombinace vysoké protiskluznosti (koeficient smykového tření 
R > 13) a vizuálního varování v podobě žlutočerného šrafování 
zvyšuje povědomí zaměstnanců i návštěvníků o nebezpečných 
místech. Takové označení je zvlášť důležité v prostředích s 
vysokým provozem, kde každý detail může znamenat rozdíl 
mezi bezpečnou prací a vážným úrazem. 

Rozdíl oproti konkurenčním produktům 

Protiskluzové pásky PERMAFIX vyrábí renomovaná anglická 
firma Heskins, která je známá svým důrazem na kvalitu lepidla, 
odolnost vůči opotřebení a dlouhodobou trvanlivost. Certifikace 
německých zkušeben garantuje, že pásky splňují přísné evropské 
normy a poskytují spolehlivou ochranu. Kromě standardních 
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rozměrů je možné na zakázku dodat i šíře od 19 do 1168 mm a různé tvary či výseky, což umožňuje 
flexibilní použití přesně podle potřeb konkrétního provozu. 

Praktické řešení s dlouhodobou účinností 

Instalace protiskluzové pásky PERMAFIX HAZARD je jednoduchá a díky kvalitním materiálům a 
lepidlu zaručuje minimální životnost až 5 let při správném použití. To představuje ekonomicky 
výhodnou a efektivní investici do bezpečnosti, která může výrazně snížit náklady spojené s 
pracovními úrazy a zvýšit celkový komfort a jistotu na pracovišti. 

Pokud hledáte spolehlivý a kvalitní způsob, jak zabezpečit kluzké a nebezpečné plochy, je 
žlutočerná protiskluzová páska PERMAFIX HAZARD tou správnou volbou. 

Objednejte už dnes na traiva-shop.cz 
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